

### **Online Banking**

Online Banking at ODDO BHF Aktiengesellschaft enables clients to safely process their orders through Internet. ODDO BHF - Online Banking provides safe processing of payment transactions, foreign payments, or queries on account transactions and custody account balances.

### Safety and security

The following identification procedures can be selected for authorization:

- appTAN via Smartphone-App
- photoTAN via Smartphone-App or Reader

#### **ODDO BHF-iBanking**

With ODDO BHF-iBanking, you can manage your accounts via smartphone. Balance enquiries, account transactions, SEPA transfers and custody account balance enquiries via smartphone make you independent of time and place.

# Payment traffic service

In addition to the SEPA credit transfer, you can also enter and execute a terminated SEPA credit transfer as an individual or collective transfer.

The periodic payments are possible via the standing order function. Standing orders can be executed at different cycles on bank working days.

ODDO BHF - Online Banking provides foreign payment transactions services.

Another useful feature of the service are templates: they can be saved for SEPA and international transfers and be used again later.

#### **Additional features**

- Responsive Design:
   Our service is fully compatible with PC, notebook, tablet or smartphone.
- Order history:
   Payment orders and account information can be traced back up to 180 days.
- Distributed electronic signature:
   Corporate customers can use the
   distributed electronic signature.
   Different signatory classifications are
   possible. In addition to individual
   powers of attorney, joint signatures are
   also available.

## **Payment Services Directive**

Strong customer authentication:

The Payment Services Directive also provides strong customer authentication for authorization in online banking. Secure access for the customer is guaranteed by the user ID, password and an additional electronically generated TAN.

### Access to the web page for online banking

Online Banking can be accessed directly via the link https://www.bv-activebanking.de/oddo-bhf or via the homepage of ODDO BHF Aktiengesellschaft. The access via the homepage is made by using the menu items Client login, private clients, online banking.